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Ata da 16ª (décima sexta) Sessão Ordinária da 8° (oitava) 

legislatura do ano de 2023 da Câmara Municipal de Itaoca, 

realizada em 27 (vinte sete) de setembro de 2023, a Câmara 

realizou em sua sede, na Avenida Independência N°09 (nove) 

sob a Presidência do Vereador Martine Sergio Lopes Cordeiro 

e Secretariado pelo Vereador Marinei Belemel de Morais, às 

dezenove horas, presente os vereadores(a): Darzi Ferreira da 

Silva Mota ,Eziquiel Batista Fortes, Joel Gomes de Lima, 

Leovir Aparecido da Mota Rosa, Marcio Godinho de Souza, 

Oziel de Pontes Oliveira e Vandir Rosa Rodrigues. Havendo 

número legal “Sob a proteção de Deus iniciou os trabalhos, o 

Sr. Presidente declarou aberta a presente Sessão, onde 

solicitou a dispensa da leitura da ata da 15° (décima quinta) 

Sessão Ordinária que foi realizada em 13 (treze) de setembro 

de 2023, a qual foi consentida pelos vereadores presentes e 

sendo aprovado por todos. Após ,solicitou ao primeiro 

secretário que procedesse com a leitura das demais matérias 

sujeitas a ordem do dia a saber: Indicações n°054 , n°055 de 

autoria do vereador Oziel de Pontes Oliveira, n°056 , n°057 de 

autoria do vereador Marcio Godinho de Souza, n°058 e n°059 

de autoria do vereador Leovir Aparecido da Mota Rosa, Oficio 

n° 104/2023 de 25 de setembro de 2023 ao Prefeito Municipal 

de  autoria do vereador Oziel de Pontes Oliveira, assunto: 

Solicitação junto ao Poder executivo da possibilidade de 

atendimento aos serviços relacionado a captação de água para 

consumo nos bairros Gurutuba dos Martins e Boavas. Em fase 

de explicação pessoal o senhor Presidente deixou a palavra 
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aberta para explicação pessoal pelo prazo improrrogável de 

trinta minutos distribuídos entre os vereadores previamente 

inscritos. Oziel de Pontes Oliveira e Márcio Godinho de 

Souza. Iniciou o vereador Oziel foi breve com sua explicação 

sobre seu oficio referente a água do bairro Gurutuba dos 

Boavas e Gurutuba dos Martins, informou sobre a reunião 

realizada, porém, pela   correria com a saúde de seu filho não 

pôde estar presente, disse ter ficado contente que o projeto 

estaria em andamento, agradeceu ao Prefeito e sua equipe pelo 

esforço  e estudo para que  o projeto dê certo, agradeceu  

também aos vereadores pelo trabalho  para que a população 

possa ter seus direitos favorecidos e finalizou . Fez uso da 

palavra o Vereador Marcio recordou do falecimento do seu pai 

há vinte anos atrás, uma pessoa que viveu a sua vida em 

Itaoca, e nesta data de 27(vinte sete) de setembro de dois mil e 

vinte e três estaria fazendo aniversário do seu falecimento. 

Comentou a respeito de sua indicação solicitando a 

continuação da calçada referente a Rua Crescêncio da Silva 

Rosa ,local que foi feito a obra na legislatura passada e não foi 

concluída devido à falta  do recurso, relatou sobre a 

necessidade de um bueiro, disse que  já foi feito a indicação e 

por  ser caso de saúde pública e risco de doença à população . 

Deixou esse pedido ao senhor Prefeito que sensibilizasse para 

estar vendo a situação. Falou da indicação da manutenção nas 

vielas, disse o vereador sobre já vir  falando por anos com ex-

Prefeito Frederico sobre o acesso ,onde antes havia mato, e 

com muito custo houve um recurso para construção do  

acesso, mas que devido aos riscos  das pessoas se 

aproximarem  do rio, e  em períodos de verão haver visitantes, 
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mencionou   sobre o pedido de averiguação do engenheiro da 

prefeitura para facilitar  esse acesso. Parabenizou a todas as 

pessoas que fizeram o concurso público e principalmente 

aqueles que foram aprovados, disse que todos tem a intenção 

de uma vaga de emprego, mas só que não tem como todos 

passarem. Parabenizou o secretário Alan aprovado no 

concurso público no cargo de médico, disse que no concurso 

passado não houve aprovados no cargo e agora houve um 

Itaoquense que conseguiu a pontuação. Deixou os 

agradecimentos ao Prefeito pela realização de sua  indicação 

da sessão passada sobre lombada na Rua Salvador Gonçalves 

de Pontes e mencionou sobre  a solicitação dos demais 

vereadores referente ao pedido. Disse em particular ser  contra 

tantas lombadas, mas que infelizmente há pessoas no 

município ,motoristas que não respeitam as leis de trânsito e a 

velocidade permitida no perímetro urbano, inclusive disse o 

vereador que  nas visitas que fez no bairro Rio Claro 

solicitaram mais duas lombadas ao mesmo ,solicitou que  

gostaria que fosse feito um estudo no local principalmente 

onde há placa de lombada ,mas passaram patrol e tiraram. 

Disse sobre utilizar a tribuna pois há internautas que assistem 

e o secretário poderá assistir e deixou um apelo para que seja 

revista essa situação, já que a população vem cobrar os 

vereadores. Pediu encarecidamente para que o secretário de 

obras Alcino que vem desempenhado um bom trabalho no 

município juntamente com sua equipe que veja essas 

lombadas no Rio Claro e aonde não tem lombadas, para trazer 

segurança para todos. Solicitou também  a todos  ,apoio  a 

empresa que estaria prestando serviço na linha de  ônibus 
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intermunicipal, disse que escutou e o deixa triste sobre falarem 

que não estaria  dando resultado, não há passageiros ,criticou 

sobre ter havido  tantos questionamentos e cobranças  em 

redes sociais , críticas  ao Prefeito, vereadores, e agora com 

muita luta e esforço e de esperar todos os trâmites legais, de 

repente não haver demanda. Deixou essa reflexão a todos, pois 

os vereadores e o Prefeito fizeram sua parte e a empresa quer 

desempenhar um bom trabalho, mas precisa que a população 

faça sua parte, agradeceu a todos e finalizou. O Presidente na 

sua manifestação parabenizou o vereador Oziel pelo empenho  

para solucionar  a questão  água aos bairros do Gurutuba dos 

Martins, e Boavas, mencionou sobre convite  de várias pessoas 

para participação dessa reunião ,porém  não pode comparecer, 

mas foi representado pelo diretor , devido  outra reunião em 

vídeo conferencia com o deputado Márcio Faria a respeito do 

hospital de Apiaí, para conseguir de alguma forma ajudar  ,já 

que o município de Itaoca e região depende muito do hospital, 

disse que a reunião foi de grande importância. Também 

comentou dos bairros Gurutuba Martins e Gurutuba dos 

Boavas que falam que estão esquecidos que tenham certeza 

que não estão esquecidos, também está batalhando para que a 

Sabesp coloque água, disse que já estaria marcando reunião 

com a gerente em Apiaí, e irão correr atrás. Falou também 

sobre o pedido de internet pelos moradores no Gurutuba dos 

Boavas e Gurutuba dos Martins, disse sobre a coleta  dos 

nomes ,aproximados  40 (quarenta) pessoas interessadas, e  no 

bairro Rio Claro também ,disse ser prioridade até no caso de 

emergência. Também estaria batalhando por uma academia e 

um parquinho para colocar perto do Bar do Toninho. Nada 
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mais havendo a tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a 

presente sessão, convocando os Sres. Vereadores para a 

próxima Sessão Ordinária a ser realizada em 11(onze) de 

outubro de 2023, no horário regimental. Eu, Marinei Belemel 

de Morais, mandei lavrar a presente ata que vai devidamente 

assinada por mim 1°Secretário e pelo Sr. Presidente em 27 

(vinte sete) de setembro de 2023. 

 

 

 

______________________         ___________________ 
Martine Sergio Lopes Cordeiro          Marinei Belemel de Morais 

Presidente                                           1°Secretário  
 

 

 

 


